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The Harris Poll COVID-19
Travel Sentiment
Reported on November 18, 2020



Data Source –
The Harris Poll 
COVID-19 Tracker

• Bi-weekly overnight polling conducted 
among a nationally representative 
sample of U.S. adults on a range of 
different topics from the economy, 
healthcare, jobs, education, and mental 
health 

• Sample is the entire U.S. population
• NOT specific to air travel behavior, income, 

or age brackets

Data Source:
The Harris Poll 
COVID-19 Tracker
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Fear Sentiment Trends
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Not leaving home 
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ventilator shortage
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Fear of dying
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Fear of global
recession

Fear of leaving home
for essential errands Fear of a

new wave

Fear of returning to 
public activities

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Waves 2-38
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Once the government provides information that the spread of the virus is 
flattening how long will it take you to stay in a hotel?
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flattening how long will it take you to fly on a plane?
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Tracker
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Are you more or less likely to fly now compared to 3 months ago?

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 33 (October 8-10, 2020)
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How has the COVID-19 pandemic impacted your travel?

32%

28%

22%

18%

18%

17%

29%

Postponing seasonal celebrations
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Taking road trips instead of flying
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Taking vacations at different times than typical

Planning more outdoor-focused vacations

None of the above

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 38 (November 11-13, 2020)
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Will travel/vacation be one of the first things you’ll do when 
COVID-19 is under control and it’s safe to resume public activities?

Yes
46%

No
54%

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 38 (November 11-13, 2020)
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Will travel/vacation be one of the first things you’ll do when COVID-19 
is under control and it’s safe to resume public activities?

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 38 (November 11-13, 2020)
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How much would you say you miss the following during this time of 
virus-related restrictions?
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Going to school
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 38 (November 11-13, 2020)



41Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Tracker

35%

41%

38%

45%

40%

48%

42%

49%

42%

47%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

A Lot/Somewhat

How much would you say you miss traveling on an airplane during 
this time of virus-related restrictions?
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 38 (November 11-13, 2020)
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Once the pandemic is over and things return to normal, do you think 
travel/vacation will be very different, somewhat different or mostly the same?
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How comfortable would you be doing each of the following if you 
were able to get a rapid COVID-19 test beforehand?

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 27 (August 28-30, 2020)
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How comfortable would you be flying on an airplane if you were 
able to get a rapid COVID-19 test beforehand?

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 27 (August 28-30, 2020)
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Meetings & Events
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If everyone could verify that they were vaccinated before 
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 38 (November 11-13, 2020)
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